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NÁDOBÍ ZDARM
A

Nové ind ní desky
 W Collection 

Va te neomez

Nádobí v hodnotě 2 299 Kč jako dárek zdarma.
Koupili jste kombinaci nové indukční desky W Collection a vestavné trouby
z našeho letáku? Získejte sadu inovativního nádobí z nerezové oceli,
které šetří místo při skladování a nabízí možnost použití v troubě.

Nabídka platí u vybraných kuchyňských studií od 1. 7 . do 31.12. 2017 nebo do odvolání a vztahuje se na varné desky z řady W Collection 
a libovolné vestavné trouby z této nabídky. Informujte se u svého prodejce nebo na www.whirlpool.cz/darky o podmínkách akce.

Indukční varné desky z nové řady W Collection  kombinují 
celoplošné vaření s vařením na jednotlivých vybraných zónách. 
Efektivnost a vysokou úsporu zabezpečuje osm oválných indukč-
ních cívek, které zahřívají jen dno hrnce bez ztráty tepla v okolí.

Varná deska SMP 658C/BT/IXL je vybavená 2 samotnými displeji 
a centrální stupnicí pro nastavení stupňů výkonu.

Levý displej slouží pro výběr varné plochy, zobrazení nastave-
ní stupňů výkonu (1-18 + Booster) a volbu z 10 automatických 
funkcí 6. smyslu.

Na pravém displeji se zobrazují pokyny zvolených automatic-
kých funkcí, podle kterých se má postupovat, např. „Přidat olej“ 
nebo „Přidat potravinu“.

Unikátní funkce 6. smysl nabízí přípravu masa, zeleniny, omá-
ček nebo těstovin, automatické nastavení výkonu pro grilování, 
smažení, pomalé vaření, zahušťování, rozpouštění, rychlé vaření 
apod.*

Neomezujte se při vaření vyhrazeným prostorem!

Varné desky SMO 654 OF/BT/IXL , SMC 774 F/BT/IXL, SMC 654 F/BF
Varná plocha u těchto modelů je rozdělena do 4 základních zón, ze kterých se  
2 dají spojit. Každá základní zóna je ovládána samostatnou stupnicí nastavením  
výkonu a unikátní automatickou funkcí 6. smysl. Funkce 6. smysl se aktivuje  
dotykem symbolu uprostřed ovládacích prvků a nabízí:**

Unikátní funkce varných desek

Moka
Pro využití této funkce je potřeba použít určené příslušenství; tj, 
Moka konvička určená pro indukční desky. Umístěte konvičku na 
příslušnou zónu. Aktivujte tuto funkci a počkejte, než se automa-
ticky vypne.

Chef Control
Funkce rozděluje varnou desku na jednotlivé varné zóny s auto-
matickým nastaveným klesajícím výkonem. Toto nastavení umož-
ňuje plynule přesouvat hrnce z jedné plochy na druhou – ze zóny 
s vysokým výkonem pro uvedení do varu na zónu pro pomalé 
vaření při nižším výkonu.

* Informace o volitelných možnostech jsou uvedené v návodě na použití
** Automatické funkce se pro jednotlivé modely mohou lišit.

Nové indukční varné desky vám nabízejí prostor na celé varné ploše. Vzpomeňme si, jak naše babičky vařily na starých kachlových pe-
cích, kde se na velké litinové desce v každém hrnci vařilo a kdekoliv mohl přibýt malý kastrůlek, ve kterém se ohřívalo mléko nebo vařil 
čaj.

Spojením tradice, moderní technologie 6. smysl a indukčních procesů dnes opět dokážeme vařit na varné desce bez omezení veli-
kosti, tvaru a počtu hrnců.

rozpouštění 

pomalé vaření 

udržování jídla v teple

bod varu 

přípravu kávy 

grilování 

Kupte myčku Whirlpool 

a získáváte zdarma tablety 

Jar Platinum**

* 90 tablet JAR Platinum ZDARMA (odpovídá půlroční spotřebě průměrné domácnosti). Akce platí od 18. 9. 2017 do 31.12. 2017 nebo do vydání zásob. 
** Seznam modelů myček Whirlpool, na které se akce vztahuje, naleznete na: www.whirlpool.cz/darky

ZDARMA 
PŮL ROKU MYTÍ 

S TABLETAMI 
JAR PLATINUM*



Elektrické trouby

AKZM 8380 IXL

• �8 základních funkcí + přednastavené recepty
• �doplňkové funkce: rychlý předohřev, udržování jídla 

v teple, maxi pečení
• �elektronické ovládání + dotykové nastavení funkcí
• �černobílý textový displej
• �jednoduché čistění vnitřního prostoru – 

technologie StarClean
• �vnitřní objem: 73  l 
• �Cook3, Ready2Cook
• �3 skla, vnější zrcadlové
• �SoftClosing - tlumené dovírání dveří
• �provedení: iXeliumTM s povrchovou úpravou proti 

otiskům prstů
• �příslušenství: 3 plechy na pečení, 1 rošt, 

teleskopické výsuvy  
(2 úrovně), buničina pro snadné čištění

• rozměry (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

73 l
XXL

Samostatná horkovzdušná trouba s kruhovým topným tělesem 
a čištěním StarClean

16 990 Kč

AKZM 6690 IXL

• �8 základních funkcí + přednastavené recepty
• �doplňkové funkce: rychlý předohřev, udržování jídla 

v teple, maxi pečení
• �elektronické ovládání + dotykové nastavení funkcí
• �černobílý textový displej
• �efektivní pyrolytické čištění vnitřního prostoru za 

vysoké teploty
• �vnitřní objem: 73l 
• �Cook3, Ready2Cook
• �4 skla, vnější zrcadlové
• �SoftClosing - tlumené dovírání dveří
• �provedení: iXelium™ s povrchovou úpravou proti 

otiskům prstů
• �příslušenství: plech na pečení, 2 rošty
• �rozměry (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

73 l
XXL

Samostatná horkovzdušná trouba s kruhovým topným tělesem 
a pyrolytickým čištěním

15 490 Kč

AKZM 6600 IXL

• �8 základních funkcí + přednastavené recepty
• �doplňkové funkce: rychlý předohřev, udržování jídla 

v teple, maxi pečení
• �teplotní sonda – pro dokonalé výsledky při pečení 

masa s přednastavenými recepty
• �elektronické ovládání + nastavení funkcí pomocí 

zápustných knoflíků
• �černobílý textový displej
• �efektivní pyrolytické čištění vnitřního prostoru za 

vysoké teploty
• �vnitřní objem: 73 l 
• �Cook3, Ready2Cook
• �4 skla, vnější zrcadlové
• �SoftClosing – tlumené dovírání dveří
• �provedení: iXeliumTM s povrchovou úpravou proti 

otiskům prstů
• �příslušenství: 3 plechy na pečení, 1 rošt, teplotní sonda, 

teleskopické výsuvy (2 úrovně)
• rozměry (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

73 l
XXL

Samostatná horkovzdušná trouba s kruhovým topným tělesem 
a pyrolytickým čištěním

16 490 Kč

AKZM 6630 IXL

• �8 základních funkcí + přednastavené recepty
• �doplňkové funkce: rychlý předohřev, udržování jídla 

v teple, maxi pečení
• �elektronické ovládání + dotykové nastavení funkcí
• �černobílý textový displej
• �vnitřní objem: 73 l
• Cook3, Ready2Cook
• 3 skla, vnější zrcadlové
• �SoftClosing – tlumené dovírání dveří
• �provedení: iXeliumTM s povrchovou úpravou proti 

otiskům prstů 
• �příslušenství: 3 plechy na pečení, 1 rošt, 

teleskopické výsuvy  
(2 úrovně), katalytické panely

• rozměry (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

73 l
XXL

Samostatná horkovzdušná trouba s kruhovým topným tělesem

14 990 Kč

AKZM 8480 IX

• �4 základní funkce,12 speciálních + přednastavené 
kategorie

• �doplňkové funkce: rychlý předohřev, maxi pečení, 
pizza,chléb

• �ovládání pomocí centrálního tlačítka
• �dotykový černobílý grafický displej
• �efektivní pyrolytické čištění vnitřního prostoru
• �vnitřní objem: 73 l
• �4 skla, vnější šedé
• �SoftClosing – tlumené dovírání dveří
• �provedení: nerez s povrchovou úpravou proti otiskům 

prstů
• �příslušenství: teleskopické výsuvy (2 úrovně), rošt, 2 

plechy na pečení
• rozměry (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

73 l
XXL

Samostatná horkovzdušná trouba
s kruhovým topným tělesem

14 990 Kč

AKZM 8480 WH

• �4 základní funkce,12 speciálních + přednastavené 
kategorie

• �doplňkové funkce: rychlý předohřev, maxi pečení, 
pizza,chléb

• �ovládání pomocí centrálního tlačítka
• �dotykový černobílý grafický displej
• �efektivní pyrolytické čištění vnitřního prostoru
• �vnitřní objem: 73 l
• �4 skla, vnější šedé
• �SoftClosing – tlumené dovírání dveří
• �provedení: bílé sklo
• �příslušenství: teleskopické výsuvy (2 úrovně), rošt, 2 

plechy na pečení
• rozměry (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

73 l
XXL

Samostatná horkovzdušná trouba
s kruhovým topným tělesem

14 990 Kč

AKZM 8480 S

• �4 základní funkce,12 speciálních + přednastavené 
kategorie

• �doplňkové funkce: rychlý předohřev, maxi pečení, 
pizza,chléb

• �ovládání pomocí centrálního tlačítka
• �dotykový černobílý grafický displej
• �efektivní pyrolytické čištění vnitřního prostoru
• �vnitřní objem: 73 l
• �4 skla, vnější šedé
• �SoftClosing – tlumené dovírání dveří
• �provedení: sklo v barvě champagne
• �příslušenství: teleskopické výsuvy (2 úrovně), rošt, 2 

plechy na pečení
• rozměry (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

73 l
XXL

Samostatná horkovzdušná trouba
s kruhovým topným tělesem

14 990 Kč

AKZM 8480 NB

• �4 základní funkce,12 speciálních + přednastavené 
kategorie

• �doplňkové funkce: rychlý předohřev, maxi pečení, 
pizza,chléb

• �ovládání pomocí centrálního tlačítka
• �dotykový černobílý grafický displej
• �efektivní pyrolytické čištění vnitřního prostoru
• �vnitřní objem: 73 l
• �4 skla, vnější šedé
• �SoftClosing – tlumené dovírání dveří
• �provedení: černé sklo
• �příslušenství: teleskopické výsuvy (2 úrovně), rošt, 2 

plechy na pečení
• rozměry (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

73 l
XXL

Samostatná horkovzdušná trouba
s kruhovým topným tělesem

14 990 Kč

AKZ9 6220 WH

• �4 základní funkce, 12 speciálních + přednastavené 
kategorie

• �doplňkové funkce: rychlý předohřev, maxi pečení, 
pizza,chléb

• �ovládání pomocí centrálního tlačítka
• �dotykový černobílý grafický displej
• �Smart CleanTM - čištění vnitřního prostoru pomocí 

páry
• �vnitřní objem: 73 l
• 3 skla, vnější šedé
• �SoftClosing – tlumené dovírání dveří
• �provedení: bílé sklo 
• �příslušenství: rošt, 2 plechy na pečení, teleskopické 

výsuvy (1 úroveň)
• rozměry (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

73 l
XXL

Samostatná horkovzdušná trouba s kruhovým topným tělesem

10 990 Kč

NOVINKA

OAKZ9 6200 CS IX

• �4 základní funkce,12 speciálních + přednastavené 
kategorie

• �doplňkové funkce: rychlý předohřev, maxi pečení, 
pizza,chléb

• �ovládání pomocí centrálního tlačítka
• �dotykový černobílý grafický displej
• �Smart CleanTM - čištění vnitřního prostoru pomocí 

páry
• �vnitřní objem: 73 l
• �3 skla, vnější šedé
• �SoftClosing – tlumené dovírání dveří
• �provedení: nerez s povrchovou úpravou proti otiskům 

prstů
• �příslušenství: 1, rošt, 2 plechy na pečení
• rozměry (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

Samostatná horkovzdušná trouba 
s kruhovým topným tělesem

9 990 Kč73 l
XXL

NOVINKA

Dárek zdarma

Dárek zdarma

Dárek zdarma

Dárek zdarma

Dárek zdarma

Dárek zdarma

AKZ9 6220 IX

• �4 základní funkce, 12 speciálních + přednastavené 
kategorie

• �doplňkové funkce: rychlý předohřev, maxi pečení, 
pizza,chléb

• �ovládání pomocí centrálního tlačítka
• �dotykový černobílý grafický displej
• �Smart CleanTM - čištění vnitřního prostoru pomocí 

páry
• �vnitřní objem: 73 l
• �3 skla, vnější šedé
• �SoftClosing – tlumené dovírání dveří
• �provedení: nerez s povrchovou úpravou proti 

otiskům prstů 
• �příslušenství: rošt, 2 plechy na pečení, teleskopické 

výsuvy (1 úroveň)
• rozměry (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

73 l
XXL

Samostatná horkovzdušná trouba s kruhovým topným tělesem

10 990 Kč

NOVINKA

Dárek zdarma

Dárek zdarma

Dárek zdarma

Dárek zdarma

Dárek zdarma



AKP 295 NA

• �8 základních funkcí
• �mechanické ovládání, nastavení funkcí pomocí 

otočných knoflíků
• �kruhový ciferník
• �katalytické panely
• �vnitřní objem: 65 l
• �3 skla, vnější čiré
• �provedení: antracit 
• �příslušenství: teleskopické výsuvy (1 úroveň), rošt, 2 

plechy na pečení
• rozměry (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

65 lt

Samostatné horkovzdušné trouby
s kruhovým topným tělesem

10 990 Kč

AMW 599 IXL 

• �funkce: vaření v páře, horký vzduch, kombinace 
páry a horkého vzduchu, rozmrazování, kynutí

• �displej: černobílý textový
• �přednastavené recepty + rychlý předohřev
• �ovládání: otočné zápustné knoflíky
• �dvířka: vnější zrcadlové provedení s otevíráním 

dolů
• �objem: 32l
• �provedení: iXeliumTM s povrchovou úpravou proti 

otiskům prstů
• �příslušenství: nádoba na 2 l vody, odkapávací 

plech, napařovací plech, rošt, houbička
• �rozměry (v x š x h): 455 x 595 x 537 mm

32 lt

Kombinovaná horkovzdušná trouba 
s vařením v páře

22 990 Kč

Elektrické trouby

AKP 745 IX

• �8 základních funkcí
• �elektronické ovládání + nastavení funkcí pomocí 

zápustných knoflíků a displeje
• �černobílý grafický displej
• �SmartClean™ - čištění vnitřního prostoru pomocí 

páry
• �vnitřní objem: 65 l
• �2 skla, vnější šedé
• �provedení: nerez s povrchovou úpravou proti 

otiskům prstů
• �příslušenství: teleskopické výsuvy (1 úroveň), rošt, 2 

plechy na pečení
• rozměry (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

65 lt

Samostatná horkovzdušná trouba s kruhovým  
topným tělesem a čištěním SmartClean

8 990 Kč

CORE

SPECIální trouby

AMW 698 IXL

• �funkce: Jet Start, Gril, statický ohřev
• �displej: černobílý grafický
• �ovládání: zápustné otočné knoflíky
• �dvířka: vnější zrcadlová úprava s otevíráním dolů
• �7 úrovní výkonu
• �objem: 40l
• �smaltovaný interiér
• �výkon mikrovln/grilu/horkého vzduchu: 

850/1600/1200
• �provedení: iXeliumTM s povrchovou úpravou proti 

otiskům prstů
• �rozměry (v x š x h): 455 x 595 x 560 mm

40 lt

Samostatná horkovzdušná trouba 
2 v 1 - tradiční pečení a mikrovlnné vaření

23 990 Kč

mikrovlnné trouby

AMW 850 IXL

• �funkce: Jet Start, Jet Defrost, gril, Crisp, vaření 
v páře (pomocí napařovací nádoby), horký vzduch

• �displej: černobílý textový + přednastavené recepty
• �ovládání: dotykové
• �dvířka: vnější zrcadlová úprava s otevíráním dolů
• �7 úrovní výkonu
• �objem: 40 l
• �nerezový interiér
• �výkon mikrovln/grilu/horkého vzduchu: 

900/1600/1200 W
• �provedení: iXeliumTM s povrchovou úpravou proti 

otiskům prstů
• �rozměry (v x š x h): 455 x 595 x 560 mm

40 lt

Multifunkční mikrovlnná trouba

17 990 Kč

AKP 745 WH

• �8 základních funkcí
• �elektronické ovládání + nastavení funkcí pomocí 

zápustných knoflíků a displeje
• �černobílý grafický displej
• �SmartClean™ - čištění vnitřního prostoru pomocí 

páry
• �vnitřní objem: 65 l
• �2 skla, vnější šedé
• �provedení: bílé sklo
• �příslušenství: teleskopické výsuvy (1 úroveň), rošt, 2 

plechy na pečení
• rozměry (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

65 lt

Samostatná horkovzdušná trouba s kruhovým  
topným tělesem a čištěním SmartClean

8 990 Kč

CORE

AKP 745 NB

• �8 základních funkcí
• �elektronické ovládání + nastavení funkcí pomocí 

zápustných knoflíků a displeje
• �černobílý grafický displej
• �SmartClean™ - čištění vnitřního prostoru pomocí 

páry
• �vnitřní objem: 65 l
• �2 skla, vnější šedé
• �provedení: černé sklo 
• �příslušenství: teleskopické výsuvy (1 úroveň), rošt, 2 

plechy na pečení
• rozměry (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

65 lt

Samostatná horkovzdušná trouba s kruhovým  
topným tělesem a čištěním SmartClean

8 990 Kč

CORE

AKP 295 JA

• �8 základních funkcí
• �mechanické ovládání, nastavení funkcí pomocí 

otočných knoflíků
• �kruhový ciferník
• �katalytické panely
• �vnitřní objem: 65 l
• �3 skla, vnější čiré
• �provedení: jasmín
• �příslušenství: teleskopické výsuvy (1 úroveň), rošt, 2 

plechy na pečení
• rozměry (v x š x h): 595 x 595 x 564 mm

65 lt

Samostatné horkovzdušné trouby
s kruhovým topným tělesem

10 990 Kč

AMW 836 IXL

• �funkce: Jet Start, Jet Defrost, gril, Crisp, vaření 
v páře (pomocí napařovací nádoby)

• �displej: černobílý textový + přednastavené recepty
• �ovládání: otočné zápustné knoflíky
• �dvířka: vnější zrcadlová úprava s otevíráním dolů
• �7 úrovní výkonu
• �objem: 40 l
• �nerezový interiér
• �výkon mikrovln/grilu: 900/1600 W
• �provedení: iXeliumTM s povrchovou úpravou proti 

otiskům prstů
• �rozměry (v x š x h): 455 x 595 x 510 mm

40 lt

Multifunkční mikrovlnná trouba

16 990 Kč

AMW 9605 IX 

• �funkce: JetStart, Jet Defrost, gril, Crisp, horký 
vzduch, Bread Defrost

• �displej: černobílý grafický + přednastavené recepty
• �ovládání: centrální knoflík + dotykový displej
• �dvířka: šedé sklo s otevíráním dolů
• �8 úrovní výkonu
• �objem: 40 l
• �nerezový interiér
• �výkon mikrovln/grilu: 900/1600 W
 • �výkon horkého vzduchu: 1200 W
• �provedení: nerez s povrchovou úpravou proti 

otiskům prstů
• �rozměry (v x š x h): 455 x 595 x 560 mm

40 lt

Multifunkční mikrovlnná trouba

15 990 Kč

AMW 506 IX

• �funkce: JetStart, Jet Defrost, gril, Crisp, Bread Defrost
• �displej: černobílý grafický + přednastavené recepty
• �ovládání: centrální knoflík + dotykový displej
• �dvířka: šedé sklo s otevíráním dolů
• �8 úrovní výkonu
• �objem: 40 l
• �nerezový interiér
• �výkon mikrovln/grilu: 900/1600 W
• �provedení: nerez s úpravou proti otiskům prstů
• �rozměry (v x š x h): 455 x 595 x 560 mm

40 lt

Multifunkční mikrovlnné trouby

15 990 Kč

Dárek zdarma

Dárek zdarma Dárek zdarma

Dárek zdarma

Dárek zdarma



AMW 506 SD

• �funkce: JetStart, Jet Defrost, gril, Crisp, Bread Defrost
• �displej: černobílý grafický + přednastavené recepty
• �ovládání: centrální knoflík + dotykový displej
• �dvířka: šedé sklo s otevíráním dolů
• �8 úrovní výkonu
• �objem: 40 l
• �nerezový interiér
• �výkon mikrovln/grilu: 900/1600 W
• �provedení:  sklo v barvě champagne 
• �rozměry (v x š x h): 455 x 595 x 560 mm

40 lt

Multifunkční mikrovlnné trouby

15 990 Kč

AMW 730 IX

• �funkce: JetStart, Jet Defrost, gril, Crisp, 
• �displej: černobílý grafický + přednastavené recepty
• �ovládání: centrální knoflík + dotykový displej
• �provedení dvířek: šedé sklo s otevíráním dolů
• �8 úrovní výkonu
• �objem: 31 l
• �nerezový interiér
• �výkon mikrovln/grilu: 1000/800 W 
• �provedení: nerez s povrchovou úpravou proti 

otiskům prstů
• �rozměry (v x š x h): 385 x 595 x 468 mm

31 lt

Multifunkční mikrovlnná trouba

12 990 Kč

CORE
AMW 439 IX, WH, NB

• �funkce: Jet Start, Jet Defrost, Mikrovlnný ohřev, 
gril, Crisp

• �displej: černobílý grafický
• �ovládání: klasická tlačítka
• �dvířka: šedé sklo s otevíráním doleva
• �4 úrovně výkonu
• �objem: 22 l
• �lakovaný interiér
• �výkon mikrovln/grilu: 750/700W
• �provedení: nerez s úpravou proti otiskům prstů (IX), 

bílé (WH), černé (NB)
• �vhodné do horní skříňky kuchyňské linky (stačí 

hloubka skříňky 30 cm)
• �rozměry (v x š x h): 382 x 595 x 320 mm

22 lt

Multifunkční mikrovlnné trouby

9 990 Kč

AMW 921 IXL 

• �funkce: Jet Start, Jet Defrost, gril, Crisp  
• �displej: černobílý grafický
• �ovládání: klasická tlačítka
• �dvířka: vnější zrcadlová úprava s otevíráním doleva
• �4 úrovně výkonu
• �objem: 22 l
• �lakovaný interiér
• �výkon mikrovln/grilu: 750/700 W
• �provedení: iXeliumTM s povrchovou úpravou proti 

otiskům prstů 
• �vhodná do horní skříňky kuchyňské linky (stačí 

hloubka skříňky 30 cm)
• �rozměry (v x š x h): 382 x 595 x 320 mm

22 lt

Mikrovlnná trouba

9 990 Kč

AMW 506 WH

• �funkce: JetStart, Jet Defrost, gril, Crisp, Bread Defrost
• �displej: černobílý grafický + přednastavené recepty
• �ovládání: centrální knoflík + dotykový displej
• �dvířka: šedé sklo s otevíráním dolů
• �8 úrovní výkonu
• �objem: 40 l
• �nerezový interiér
• �výkon mikrovln/grilu: 900/1600 W
• �provedení: bílé sklo 
• �rozměry (v x š x h): 455 x 595 x 560 mm

40 lt

Multifunkční mikrovlnné trouby

15 990 Kč

AMW 506 NB

• �funkce: JetStart, Jet Defrost, gril, Crisp, Bread Defrost
• �displej: černobílý grafický + přednastavené recepty
• �ovládání: centrální knoflík + dotykový displej
• �dvířka: šedé sklo s otevíráním dolů
• �8 úrovní výkonu
• �objem: 40 l
• �nerezový interiér
• �výkon mikrovln/grilu: 900/1600 W
• �provedení: černé sklo 
• �rozměry (v x š x h): 455 x 595 x 560 mm

40 lt

Multifunkční mikrovlnné trouby

15 990 Kč

AMW 423 IX

• �funkce: Jet Start, Jet Defrost, Mikrovlnný ohřev 
• �displej: černobílý grafický
• �ovládání: klasická tlačítka
• dvířka: šedé sklo s otevíráním doleva
• �4 úrovně výkonu
• �objem: 22 l
• �lakovaný interiér
• �výkon mikrovln: 750 W
• �provedení: nerez s úpravou proti otiskům prstů 
• �vhodné do horní skříňky kuchyňské linky (stačí 

hloubka skříňky 30 cm)
• �rozměry (v x š x h): 382 x 595 x 320 mm

22 lt

Mikrovlnná trouba

8 990 Kč

CORE

KÁVOVAR

ACE 102 IXL

• �objem nádrže na vodu: 2 l
• �funkce cappuccino jedním stiskem
• �elektronické, dotykové ovládání
• �příprava kávy, horké vody, cappuccina
• �nádoba na šlehání mléčné pěny
• �možnost nastavení jemnosti mletí, množství vody 

a síly kávy
• �termoblok 15 bar
• �provedení: iXelium™ + povrchová úprava proti 

otiskům prstů
• Rozměry (v x š x h) 455 x 595 x 398 mm

Plně automatický kávovar

39 990 Kč

58 cm

indukční varné desky

ACM 355 BA WH

• �příkon: 8 kW
• �dotykové ovládání + Slider - nastavení výkonu 

plotýnky posunem prstu po stupnici
• �4 indukční plotny, z toho 2 tvoří flexi zónu
• �Maxi zóna - průměr plotny 24 cm
• �6. smysl - regulace nízkoteplotních funkcí
• �Power Booster - na všech plotnách (max. 4,2 kW)
• �funkce dušení a rozpouštění
• �pauza, časovač, dětská pojistka
• �kontrolky zbytkového tepla
• �provedení: bílé se zkosenými hranami po celém 

obvodu desky
• rozměry (v x š x h): 56 x 580 x 510 mm

Samostatná indukční sklokeramická deska
v bílém provedení v šířce 58 cm

15 990 Kč

AMW 730 WH

• �funkce: JetStart, Jet Defrost, gril, Crisp, 
• �displej: černobílý grafický + přednastavené recepty
• �ovládání: centrální knoflík + dotykový displej
• �provedení dvířek: šedé sklo s otevíráním dolů
• �8 úrovní výkonu
• �objem: 31 l
• �nerezový interiér
• �výkon mikrovln/grilu: 1000/800 W 
• �provedení: bílé sklo
• �rozměry (v x š x h): 385 x 595 x 468 mm

31 lt

Multifunkční mikrovlnná trouba

12 990 Kč

AMW 730 NB

• �funkce: JetStart, Jet Defrost, gril, Crisp, 
• �displej: černobílý grafický + přednastavené recepty
• �ovládání: centrální knoflík + dotykový displej
• �provedení dvířek: šedé sklo s otevíráním dolů
• �8 úrovní výkonu
• �objem: 31 l
• �nerezový interiér
• �výkon mikrovln/grilu: 1000/800 W 
• �provedení: černé sklo
• �rozměry (v x š x h): 385 x 595 x 468 mm

31 lt

Multifunkční mikrovlnná trouba

12 990 Kč

AMW 730 SD

• �funkce: JetStart, Jet Defrost, gril, Crisp, 
• �displej: černobílý grafický + přednastavené recepty
• �ovládání: centrální knoflík + dotykový displej
• �provedení dvířek: šedé sklo s otevíráním dolů
• �8 úrovní výkonu
• �objem: 31 l
• �nerezový interiér
• �výkon mikrovln/grilu: 1000/800 W 
• �provedení: champagne sklo 
• �rozměry (v x š x h): 385 x 595 x 468 mm

31 lt

Multifunkční mikrovlnná trouba

12 990 Kč



65 cm 77 cm

65 cm

SMO 654 OF/BT/IXL

• �příkon: 7,4 kW
• �dotykové ovládání + 4 slidery pro každou zónu 

zvlášť – nastavení výkonu posunem prstu po 
stupnici

• �4 indukční varné plotny
• �FlexiMax zóna tvořena 2 zadními plotnami – větší 

plocha pro vaření
• �6. smysl SmartSense – přednastavené funkce 

řízené senzorem
• �PowerManagement – možnost volby příkonu 

desky vč. jejího připojení na 230 V
• �PowerBooster – maximálně rychlý ohřev na každé 

plotně
• �funkce rozpouštění, Moka, grilování
• �provedení: iXeliumTM , zkosená přední i zadní hrana
• rozměry (v x š x h): 54 x 650 x 510 mm

SLIDER 4x

Samostatná indukční sklokeramická varná deska v šířce 65 cm

15 490 Kč

SMP 658C/BT/IXL

• �příkon: 7,4 kW
• �dotykové ovládání + textový displej v českém 

jazyce
• �4 indukční varné plotny
• �FlexiFull zóna – maximální využítí celé varné plochy 

pro vaření
• �6. smysl SmartSense – asistované funkce řízené 

senzorem
• �PowerManagement – možnost volby příkonu desky 

vč. jejího připojení na 230 V
• �PowerBooster – maximálně rychlý ohřev na každé 

plotně
• �funkce rozpouštění, Moka, smažení, grilování, 

ChefControl
• �provedení: iXeliumTM , zkosená přední i zadní hrana
• rozměry (v x š x h): 54 x 650 x 510 mm

Samostatná indukční sklokeramická varná deska v šířce 65 cm

19 990 Kč

SMC 774 F/BT/IXL

• �příkon: 7,4 kW
• �dotykové ovládání + 4 slidery pro každou zónu 

zvlášť – nastavení výkonu posunem prstu po 
stupnici

• �4 indukční varné plotny
• �FlexiSide zóna tvořena 2 postranními plotnami – 

větší plocha pro vaření
• �6. smysl SmartSet – přednastavené kategorie 

vaření
• �PowerManagement – možnost volby příkonu 

desky vč. jejího připojení na 230 V
• �PowerBooster – maximálně rychlý ohřev na každé 

plotně
• �funkce rozpouštění, Moka, ChefControl
• �provedení: iXeliumTM , zkosená přední i zadní hrana
• rozměry (v x š x h): 52 x 770 x 510 mm

SLIDER 4x

Samostatná indukční sklokeramická deska
v šířce 77 cm

13 990 Kč

58 cm

58 cm 58 cm

58 cm

ACM 918 BA

• �příkon: 7,2 kW
• �dotykové ovládání 
• �4 indukční plotny, z toho 2 tvoří flexi zónu
• 6. smysl - regulace nízkoteplotních funkcí
• �Power Management – možnost volby příkonu desky  

vč. připojení na 230V
• �PowerBooster –  na jedné plotně (max. 3,2 kW)
• �EcoCook - maximalizace výkonu s optimalizací  

spotřeby energie
• �časovač, dětská pojistka, kontrolky zbytkového tepla
• �provedení: zkosené hrany po celém obvodu desky
• rozměry (v x š x h): 56 x 580 x 510 mm

Samostatná indukční sklokeramická deska
v šířce 58 cm

12 490  Kč

ACM 822 NE

• �příkon: 7 kW
• �dotykové ovládání
• �4 indukční plotny
• �PowerManagement - možnost volby příkonu 

desky vč. připojení na 230 V
• �Power Booster – na jedné plotně (max. 3 kW)
• �časovač, dětská pojistka
• �kontrolky zbytkového tepla
• �provedení: bez ramu
• rozměry (v x š x h): 56 x 580 x 510 mm

Samostatná indukční sklokeramická deska
v šířce 58 cm

8 990  Kč

ACM 928 BA

• �příkon: 7,2 kW
• �dotykové ovládání 
• �4 indukční plotny, vznikají 2 flexi zóny
• 6. smysl - regulace nízkoteplotních funkcí
• �Power Management – možnost volby příkonu desky  

vč. připojení na 230V
• �PowerBooster – na všech plotnách (max. 2,4 kW ) 
• �časovač, dětská pojistka, kontrolky zbytkového tepla
• �provedení: zkosené hrany po celém obvodu desky
• rozměry (v x š x h): 56 x 580 x 510 mm

Samostatná indukční sklokeramická deska
v šířce 58 cm

13 490  Kč

sklokeramické varné desky

AKT 8600 IX

• �příkon:  6,2
• �Easy tronic ovládání
• �4 rychlovarné plotny (z toho 1 kulatá duozóna) 
• �rychlovarný ohřev
• �nízkoteplotní funkce
• �časovač, dětská pojistka
• �kontrolky zbytkového tepla
• �provedení: nerezový rámeček desky
• rozměry (v x š x h): 46 x 580 x 510 mm

Samostatná sklokeramická varná deska 
v šířce 58 cm

7 990  Kč

NOVINKA

NOVINKA NOVINKA

77 cm65 cm

SMC 654 F/BF

• �příkon:  7,4 kW
• �dotykové ovládání + 4 slidery pro každou zónu 

zvlášť – nastavení výkonu posunem prstu po 
stupnici

• �4 indukční varné plotny
• �FlexiSide zóna tvořena 2 postranními plotnami – 

větší plocha pro vaření
• �6. smysl SmartSet – přednastavené kategorie 

vaření
• �PowerManagement – možnost volby příkonu 

desky vč. jejího připojení na 230 V
• �PowerBooster – maximálně rychlý ohřev na každé 

plotně
• �funkce rozpouštění, Moka, ChefControl
• �provedení: zkosená přední hrana
• rozměry (v x š x h): 52 x 650 x 510 mm

SLIDER 4x

Samostatná indukční sklokeramická deska
v šířce 65 cm

12 990  Kč

ACM 938 BA

• �příkon: 7,2 kW
• �dotykové ovládání
• �4 indukční plotny, z toho 2 tvoří flexi zónu
• �6. smysl – regulace nízkoteplotních funkcí
• �Power Management – možnost volby příkonu 

desky vč. připojení na 230V
• �PowerBooster – na všech plotnách (max. 3,2 kW)
• �funkce rozpouštění
• �časovač, dětská pojistka, kontrolky zbytkového tepla
• �provedení: zkosené hrany po celém obvodu desky
• rozměry (v x š x h): 52 x 770 x 510 mm

Samostatná indukční sklokeramická deska
v šířce 77 cm

14 990  Kč

NOVINKA

58 cm

AKT 8190 BA

• �příkon: 6,3 kW 
• �dotykové ovládání
• �4 rychlovarné plotny (1 oválná a 1 kulatá duozóna)
• �časovač, dětská pojistka
• �kontrolky zbytkového tepla
• �provedení: zkosené hrany po celém obvodu desky
• rozměry (v x š x h): 46 x 580 x 510 mm

Samostatná sklokeramická varná deska 
v šířce 58 cm

6 990  Kč

PLYNOVÉ VARNÉ DESKY

73 cm

GOA 7523 NB

• �design Ambient
• �výhřevný výkon hořáků: 12,3 kW
• �výkonný dvojkorunkový hořák
• �integrované zapalování
• �bezpečnostní ventily hořáků
• �3 litinové mřížky
• �provedení: černé tvzené sklo
• rozměry (v x š x h): 49 x 730 x 510 mm

Samostatná plynová varná deska v šířce 73 cm

9 990 Kč

Intuitivní 
dotykové 
ovládání 

a textový displej 
pro snadné 

vaření.

WCollection

WCollectionWCollection

WCollection

Dárek zdarma

Dárek zdarmaDárek zdarma

Dárek zdarma



AKR 039 G BL

• �šířka: 80 cm
• �1 motor (příkon 270 W)
• �3 stupně výkonu odsávání
• �efektivní odsávání pomocí technologie Perimeter
• �kapacita odsávání:  

min. 464 m3/h,max. 627 m3/h
• �hladina hluku: min. 59 dB, max. 66 dB
• �osvětlení 2 LED žárovky
• �provedení: černé sklo
• rozměry (v x š x h): 360 x 798 x 326 mm

Nástěnný odsavač par

8 990 Kč

AKR 037 G BL

• �šířka: 60 cm
• �1 motor (příkon 260 W)
• �3 stupně výkonu odsávání
• �efektivní odsávání pomocí technologie Perimeter
• �kapacita odsávání:  

min. 403 m3/h,max. 647 m3/h
• �hladina hluku: min. 58 dB, max. 69 dB
• �osvětlení 2 LED žárovky
• �provedení: černé sklo
• rozměry (v x š x h): 360 x 598 x 326 mm

Komínový odsavač par

6 990 Kč

Nástěnné odsavače

AKR 809 MR

• �šířka 80 cm
• �1 motor (příkon 310 W)
• �3 stupně výkonu odsávání + intenzivní
• �efektivní odsávání pomocí technologie Perimetr
• �kapacita odsávání: min. 413 m3/h, max. 779 m3/h
• �hladina hluku: min.52 dB, max. 61 dB
• �osvětlení: 2 LED žárovky
• �provedení: nerez + zrcadlové sklo
• rozměry (v x š x h): 600 x 589 x 395 mm

STUPNĚ
ODSÁVÁNÍ

Nástěnný odsavač par

18 990 Kč

AKR 808 BK

• �šířka 80 cm
• �1 motor (příkon 310 W)
• �3 stupně výkonu odsávání + intenzivní
• �efektivní odsávání pomocí technologie Perimetr
• �kapacita odsávání: min. 416 m3/h, max. 779 m3/h
• �hladina hluku: min. 52 dB, max. 61 dB
• �osvětlení: 2 LED žárovky
• �provedení: nerez + černé sklo
• rozměry (v x š x h): 600 x 589 x 395 mm

STUPNĚ
ODSÁVÁNÍ

Nástěnný odsavač par

16 990 Kč

59 cm

GMF 6422 IXL

• �10 let záruky proti zežloutnutí a korozi povrchu 
iXelium™

• �výhřevný výkon hořáků: 8 kW
• �výkonný dvojkorunkový hořák
• �integrované elektrické zapalování
• �bezpečnostní ventily hořáků
• 2 �litinové mřížky
• �provedení: iXelium™ - unikátní povrch zaručující 

stálobarevnost a vyšší odolnost proti poškrábání
• rozměry (v x š x h): 41 x 590 x 510 mm

Samostatná plynová varná deska v šířce 59 cm

7 990 Kč

73 cm

GMF 7522 IXL

• �10 let záruky proti zežloutnutí a korozi povrchu 
iXelium™

• �výhřevný výkon hořáků: 11 kW
• �výkonný dvojkorunkový hořák
• �integrované elektrické zapalování
• �bezpečnostní ventily hořáků
• �3 litinové mřížky)
• �provedení: iXelium™ - unikátní povrch zaručující 

stálobarevnost a vyšší odolnost proti poškrábání
• rozměry (v x š x h): 41 x 730 x 510 mm

Samostatná plynová varná deska v šířce 73cm

 8 990 Kč

GOA 6423 NB

• �design Ambient
• �výhřevný výkon hořáků: 8 kW
• �výkonný dvojkorunkový hořák
• �integrované zapalování
• �bezpečnostní ventily hořáků
• �2 litinové mřížky
• �provedení: černé tvzené sklo
• rozměry (v x š x h): 49 x 590 x 510 mm

Samostatná plynová varná deska v šířce 59 cm

7 490 Kč

59 cm
59 cm

GOA 6425 NB

• �design Fusion
• �výhřevný výkon hořáků: 8 kW
• �výkonný dvojkorunkový hořák,
• �integrované elektrické zapalování
• �bezpečnostní ventily hořáků
• �2 litinové mřížky
• �provedení: černé tvrzené sklo
• rozměry (v x š x h): 49 x 590 x 510 mm 

Samostatná plynová varná deska v šířce 59 cm

8 990 Kč

59 cm

GOA 6425 WH

• �design Fusion
• �výhřevný výkon hořáků: 8 kW
• �výkonný dvojkorunkový hořák,
• �integrované elektrické zapalování
• �bezpečnostní ventily hořáků
• �2 litinové mřížky
• �provedení: bílé tvrzené sklo
• rozměry (v x š x h): 49 x 590 x 510 mm

Samostatná plynová varná deska v šířce 59 cm

8 990 Kč

59 cm

GOA 6425 S

• �design Fusion
• �výhřevný výkon hořáků: 8 kW
• �výkonný dvojkorunkový hořák,
• �integrované elektrické zapalování
• �bezpečnostní ventily hořáků
• �2 litinové mřížky
• �provedení:  tvrzené sklo v barvě champagne 
• rozměry (v x š x h): 49 x 590 x 510 mm

Samostatná plynová varná deska v šířce 59 cm

8 990 Kč

komínové odsavače

WHVP 63 LT W

• �šířka 60 cm
• �1 motor (příkon 270W)
• �3 stupně výkonu odsávání
• �kapacita odsávání: min. 464 m3/h, max. 713 m3/h
• �hladina hluku min/max: 60/67 dB
• �osvětlení: 2 LED žárovkami
• �provedení: bílé sklo
• rozměry (v x š x h): 360 x 598 x 326 mm

Nástěnný odsavač par

7 990 Kč

AKR 474 IXL

• �šířka 90 cm
• 1 motor (příkon 225 W)
• 3 stupně výkonu odsávání
• LDC displej, elektronické ovládání
• �kapacita odsávání: min. 288 m3/h,  

max. 713 m3/h
• hladina hluku: min. 51 dB, max. 73 dB
• osvětlení: 2 LED žárovkami
• provedení: iXelium™
• rozměry (v x š x h): 619 x 898 x 450 mm

Komínový odsavač par

12 990 Kč

NOVINKA



AKR 759 IX

• �šířka: 90 cm
• �1 motor (příkon 270 W)
• �3 stupně výkonu odsávání + intenzivní
• �technologie 6. smysl - přednastavené výkony pro 

snadné odsávání
• �elektronické ovládání pomocí centrálního tlačítka
• �kapacita odsávání:  

min. 304 m3/h,max. 713 m3/h
• �hladina hluku: min. 52 dB, max. 74 dB
• �osvětlení 2 halogenovými žárovkami
• �provedení: nerez, čelo - černé sklo
• rozměry (v x š x h): 619 x 898 x 450 mm

STUPNĚ
ODSÁVÁNÍ

Komínový odsavač par

10 990 Kč

AKR 746 IX

• �šířka: 60 cm
• �1 motor (příkon 270 W)
• �3 stupně výkonu odsávání + intenzivní
• �technologie 6. smysl - přednastavené výkony pro 

snadné odsávání 
• �elektronické ovládání pomocí centrálního tlačítka
• �kapacita odsávání:  

min. 304 m3/h,max. 713 m3/h
• �hladina hluku: min. 51 dB, max. 72 dB
• �osvětlení 2 halogenovými žárovkami
• �provedení: nerez, čelo - černé sklo
• rozměry (v x š x h): 620 x 598 x 455 mm

STUPNĚ
ODSÁVÁNÍ

Komínový odsavač par

9 990 Kč

2 990 Kč

VÝSUVNÉ odsavače

AKR 747 IX

• �šířka: 60 cm
• �1 motor (příkon 150 W)
• �3 stupně výkonu odsávání
• �kapacita odsávání: 276/340/428 m3/h
• �hladina hluku: 58/63/69 dB
• �osvětlení 2 halogenovými žárovkami
• �provedení: nerez
• rozměry (v x š x h): 180 x 599 x 300 mm

Výsuvný odsavač par

4 490 Kč

AKR 749 IX

• �šířka: 60 cm
• �1 motor (příkon 150 W)
• �3 stupně výkonu odsávání
• �kapacita odsávání: 162/271/372 m3/h
• �hladina hluku: 45/55/64 dB
• �osvětlení 2 žárovkami
• �provedení: nerez
• rozměry (v x š x h): 180 x 599 x 300 mm

Výsuvný odsavač par

WKIO 3T123 6P

• technologie 6. smysl Power Clean
• kapacita: 14 sad nádobí
• energetická třída: A++
• účinnost mytí/sušení: A/A
• spotřeba energie/vody za cyklus: 0,93 kWh/6 l
• roční spotřeba energie/vody: 265 kWh/1680 l
• hladina hluku: 43 dB
• 10 programů
• zvuková signalizce na konci cyklu
• Aquastop, Multizone
• funkce odloženého startu 
• rozměry: 820 x 595 x 570 mm

Plně vestavná myčka nádobí – 60 cm

13 990  Kč

WEIC 3C26 F

• �technologie 6. smysl
• kapacita: 14 sad nádobí
• energetická třída: A++
• účinnost mytí/sušení: A/A
• spotřeba energie za cyklus: 0,93 kWh
• roční spotřeba energie/vody: 265 kWh/2660 l
• hladina hluku: 46 dB
• 8 programů
• zvuková signalizace na konci cyklu
• Multizone, třetí příborová zásuvka
• funkce odloženého startu 
• rozměry: 820 x 595 x 570 mm

Plně vestavná myčka nádobí – 60 cm

11 990  Kč

WCIO 3O32 PE

• �technologie 6. smysl Power Clean
• �kapacita: 14 sad nádobí
• �energetická třída:  A+++
• �účinnost mytí/sušení: A/A
• �spotřeba energie/vody za cyklus:  0,83 kWh/9 l
• �roční spotřeba energie/vody: 237 kWh/2520 l
• �hladina hluku: 42 dB
• �10 programů
• �světelná indikace průběhu programu (paprsek 

promítnutý na podlahu)
• �Aquastop, Multizone
• �funkce odloženého startu
• rozměry: 820 x 595 x 570 mm

Plně vestavná myčka nádobí – 60 cm

15 990  Kč

myčky nádobí - 60 cm

WIO 3T133 DEL

• �technologie 6. smysl Power Clean
• �aktivní sušení PowerDry (čisté a suché nádobí za 

1 hodinu)
• �kapacita: 14 sad nádobí
• �energetická třída: A+++
• �účinnost mytí/sušení: A/A
• �spotřeba energie/vody za cyklus: 0,83 kWh/9,5 l
• �roční spotřeba energie/vody: 237 kWh/2660 l
• �hladina hluku: 43 dB
• �11 programů
• �světelná indikace průběhu programu (paprsek 

promítnutý na podlahu) 
• �zvuková signalizace na konci cyklu
• �třetí příborová zásuvka, Aquastop, Multizone
• funkce odloženého startu
• rozměry: 820 x 595 x 570 mm

Plně vestavná myčka nádobí – 60 cm

17 490  Kč

WBO 3T333 DF I

• �technologie 6. smysl Power Clean
• �aktivní sušení PowerDry (čisté a suché nádobí za 

1 hodinu)
• �kapacita: 14 sad nádobí
• �energetická třída: A+++
• �účinnost mytí/sušení: A/A
• �spotřeba energie/vody za cyklus: 0,83 kWh/9,5 l
• �roční spotřeba energie/vody: 237 kWh/2660 l
• �hladina hluku: 43 dB
• �11 programů
• �zvuková signalizace na konci cyklu
• �třetí příborová zásuvka, Aquastop, Multizone
• funkce odloženého startu
• provedení panelu: nerez
• rozměry: 820 x 595 x 570 mm

Vestavná myčka nádobí s panelem – 60 cm

17 490  Kč2 990 Kč

AKR 749 NB

• �šířka: 60 cm
• �1 motor (příkon 150 W)
• �3 stupně výkonu odsávání
• �kapacita odsávání: 162/271/372 m3/h
• �hladina hluku: 45/55/64 dB
• �osvětlení 2 žárovkami
• �provedení: černé 
• rozměry (v x š x h): 180 x 599 x 300 mm

Výsuvný odsavač par

2 990 Kč

AKR 749 WH

• �šířka: 60 cm
• �1 motor (příkon 150 W)
• �3 stupně výkonu odsávání
• �kapacita odsávání: 162/271/372 m3/h
• �hladina hluku: 45/55/64 dB
• �osvětlení 2 žárovkami
• �provedení: bílé
• rozměry (v x š x h): 180 x 599 x 300 mm

Výsuvný odsavač par

WBO 3T323 6P X

• technologie 6. smysl Power Clean
• kapacita: 14 sad nádobí
• energetická třída: A++
• účinnost mytí/sušení: A/A
• spotřeba energie/vody za cyklus: 0,93 kWh/6 l
• roční spotřeba energie/vody: 265 kWh/1680 l
• hladina hluku: 43 dB
• 10 programů
• zvuková signalizce na konci cyklu
• Aquastop, Multizone
• funkce odloženého startu 
• provedení panelu: nerez
• rozměry: 820 x 595 x 570 mm

Vestavná myčka nádobí s panelem – 60 cm

13 990  Kč
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15 990 Kč

• �technologie 6. smysl FreshControl udržuje ideální 
vlhkost a teplotu 

• �energetická třída: A+
• �roční spotřeba energie: 314 kWh
• �využitelný objem chlad./mraz.: 228/80l
• �LessFrost - technologie pro méně časté 

odmrazování
• �hladina hluku: 35 dB
• �elektronické ovládání, displej 
• �antibakteriální filtr, vnitřní ventilátor
• �polička na pizzu, XXL zásuvka
• �osvětlení StarLight - 4 LED, výška 193,5 cm 

ART 9810 A+ 
Vestavná kombinovaná chladnička s extra velkým vnitřním 
objemem

19
3,

5 
cm

228 lt
80 lt

Vestavná 
chladnička 
s extra 
velkým 
objemem

228 lt
80 lt

19
3,

5 
cm

Vestavná 
chladnička 
s extra 
velkým 
objemem

ART 9811/A++/SF

• �technologie 6. smysl Fresh Control udržuje ideální 
vlhkost a teplotu

• �energetická třída: A++
• �roční spotřeba energie: 247 kWh
• �využitelný objem chlad./mraz.: 228/80l
• �StopFrost - odmrazení mrazničky v 1 minutě
• �hladina hluku: 35 dB
• �elektronické ovládání, displej
• �antbakteriální filtr, vnitřní ventilátor
• �polička na pizzu, XXL zásuvka
• �osvětlení StarLight - 4 LED, výška 193,5 cm

Vestavná kombinovaná chladnička s extra velkým vnitřním 
objemem

17 990 Kč

19
3,

5 
cm

ART 963/A+/NF

• �technologie 6. smysl Fresh Control udržuje ideální 
vlhkost a teplotu

• roční spotřeba energie: 314  kWh
• využitelný objem chlad./mraz.: 237/63 l 
• hladina hluku: 38 dB
• NoFrost - beznámrazový systém 
• elektronické ovládání, displej
• antibakteriální filtr, vnitřní ventilátor 
• osvětlení LED, výška: 193,5 cm

Vestavná kombinovaná chladnička
s technologií NoFrost 

237 lt
63 lt

Vestavná 
chladnička 
s extra 
velkým 
objemem 20 990 Kč

NOVINKA

195 lt
63 lt

ART 883/A+/NF

• �technologie 6. smysl Fresh Control udržuje ideální 
vlhkost a teplotu

• �nízkoteplotní zásuvka Activ 0 °C vhodná pro
skladování lahůdkových potravin
• �energetická třída A+
• �roční spotřeba energie: 309 kWh
• �využitelný objem chlad./mraz.: 195/63 l
• �hladina hluku: 38 dB
• �NoFrost - beznámrazový systém
• �elektronické ovládání, displej
• �elektroventil (dva nezávislé chladící okruhy)
• �antibakteriální filtr, vnitřní ventilátor
• osvětlení StarLight – 4 LED, výška: 177 cm

Vestavná kombinovaná chladnička
s technologií NoFrost 

19 990 Kč

17
7 

cm

17
7 

cm

ART 8814/A+++ SFS

• �technologie 6. smysl FreshControl udržuje 
ideální vlhkost a teplotu

• �energetická třída: A+++
• �roční spotřeba energie: 156 kWh
• �využitelný objem chlad./mraz.: 195/80 l
• �hladina hluku: 35 dB
• �StopFrost - odmrazení mrazničky v 1 minutě
• �elektronické ovládání, displej
• �elektroventil (dva nezávislé chladnící okruhy)
• �antibakteriální filtr, vnitřní ventilátor
• �osvětlení StarLight – 4 LED, výška: 177 cm
• rozměry (v x š x h): 1770 x 557 x 545 mm

do vyprodání zásob

Vestavná kombinovaná chladnička

195 lt
80 lt

21 990 Kč

WBC 3C26 PF X

• technologie 6. smysl Power Clean
• kapacita: 14 sad nádobí
• energetická třída: A++
• účinnost mytí/sušení: A/A
• spotřeba energie za cyklus: 0,93 kWh
• roční spotřeba energie/vody: 265 kWh/2660 l
• hladina hluku: 46 dB
• 8 programů
• zvuková signalizace na konci cyklu
• Aquastop
• Multizone, třetí příborová zásuvka
• funkce odloženého startu 
• provedení panelu: nerez
• rozměry: 820 x 595 x 570 mm

Vestavná myčka nádobí s panelem – 60 cm

12 990  Kč

ADG 422

• �technologie 6. smysl 
• �kapacita: 10 sad nádobí
• �energetická třída:  A++
• �účinnost mytí/sušení: A/A
• �spotřeba energie/vody za cyklus:  0,74 kWh/9  l
• �roční spotřeba energie/vody: 211kWh/2520 l
• �hladina hluku: 45 dB
• �7 programů
• �zvuková signalizace na konci cyklu
• �Aquastop, Multizone
• �funkce odloženého startu
• �provedení panelu:  nerez
• rozměry (v x š x h): 820 x 448 x 550 mm

Plně vestavná myčka nádobí /  
s panelem – 45 cm

10 990  Kč

ADG 522 IX

• �technologie 6. smysl 
• �kapacita: 10 sad nádobí
• �energetická třída:  A++
• �účinnost mytí/sušení: A/A
• �spotřeba energie/vody za cyklus:  0,74 kWh/9  l
• �roční spotřeba energie/vody: 211kWh/2520 l
• �hladina hluku: 43 dB
• �8 programů
• �zvuková signalizace na konci cyklu
• �Aquastop, Multizone
• �třetí příborová zásuvka
• �funkce odloženého startu
• �provedení panelu: nerez
• rozměry (v x š x h): 820 x 445x 570 mm

Plně vestavná myčka nádobí /  
s panelem – 45 cm

12 990  Kč

ADG 422 IX

• �technologie 6. smysl 
• �kapacita: 10 sad nádobí
• �energetická třída:  A++
• �účinnost mytí/sušení: A/A
• �spotřeba energie/vody za cyklus:  0,74 kWh/9  l
• �roční spotřeba energie/vody: 211kWh/2520 l
• �hladina hluku: 45 dB
• �7 programů
• �zvuková signalizace na konci cyklu
• �Aquastop, Multizone
• �funkce odloženého startu
• �provedení panelu:  nerez
• rozměry (v x š x h): 820 x 445x 570 mm

Plně vestavná myčka nádobí /  
s panelem – 45 cm

10 990  Kč

myčky nádobí - 45 cm

ADG 522

• �technologie 6. smysl 
• �kapacita: 10 sad nádobí
• �energetická třída:  A++
• �účinnost mytí/sušení: A/A
• �spotřeba energie/vody za cyklus:  0,74 kWh/9  l
• �roční spotřeba energie/vody: 211kWh/2520 l
• �hladina hluku: 43 dB
• �8 programů
• �zvuková signalizace na konci cyklu
• �Aquastop, Multizone
• �třetí příborová zásuvka
• �funkce odloženého startu
• �provedení panelu: nerez
• rozměry (v x š x h): 820 x 448 x 550 mm

Plně vestavná myčka nádobí /  
s panelem – 45 cm

12 990  Kč

MIMOŘÁDNĚ 
PROSTORNÁ 
CHLADNIČKA 
S EXTRA 
VELKÝM 
OBJEMEM 
400 LITRŮ!

19
3,

5 
cm

70 cm

SP40 801 EU

• �technologie 6. smysl Fresh Control 
udržuje ideální vlhkost a teplotu

• �energetická třída A+
• �roční spotřeba energie: 328 kWh
• �využitelný objem chlad/mraz: 299/101 litrů
• �StopFrost – odmrazení chladničky 

v jedné minutě
• �FreezeControl – neustálá regulace 

teploty mrazáku
• �elektronické ovládání + displej
• �vnitřní ventilátor
• �osvětlení LED
• �Výška 193,5 cm, šířka 70 cm

299 lt
101 lt

Vestavná kombinovaná chladnička 

22 990 Kč
NOVINKA

Mimořádně velký objem 400 litrů

kombinované chladničky

40 %
 

až O

 větší objem



AFB 1842 A++ Shock F

• technologie 6. smysl No Frost - beznámrazový systém
• energetická třída A++
• roční spotřeba energie 237 kWh
• využitelný objem: 203 l
• hladina hluku: 38 dB
• elektronické ovládání + displej
• Shock Freeze - super rychlé zmrazení až 2 kg čerstvých potravin
• výška: 177 cm

203 lt

Jednodvéřový mrazák

24 990 Kč

ARG 18081 A++

• �technologie 6. smysl Fresh Control udržuje ideální vlhkost a teplotu
• energetická třída A++
• roční spotřeba energie: 115 kWh
• využitelný objem: 318 l
• hladina hluku: 34 dB
• elektronické ovládání + displej
• antibakteriální filtr, vnitřní ventilátor
• výška: 177 cm

318 lt

Jednodvéřová chladnička

16 990 Kč

            Vytvořte si set ze samostatné 
                        chladničky a mrazničky SIDE BY SIDE

17
7 

cm

17
7 

cm

chladničky POD PRACOVNÍ DESKU

ARZ 005/A+ 

• �energetická třída A+
• �roční spotřeba energie: 120 kWh
• �využitelný objem chlad.: 146 l
• �hladina hluku: 37 dB
• �výška: 82 cm

Vestavná jednodvéřová  monoklimatická chladnička 
pod pracovní desku

9 490 Kč

ARG 913/A+ 

• �energetická třída: A+
• �roční spotřeba energie: 183 kWh
• �využitelný objem chlad/mraz.:  

111/18 l
• �hladina hluku: 38 dB
• �výška: 82 cm

Vestavná jednodvéřová chladnička 
pod pracovní desku

9 490 Kč

82
 cm

146 lt 111 lt
18 lt

82
 cm

105 lt
15 lt

87
,5

 c
m

ARG 450/A+

• �chladnička s výparníkem
• energetická třída A+
• roční spotřeba energie: 180 kWh
• využitelný objem chlad/mraz: 105/15 l
• hladina hluku: 39 dB
• výška: 87,2 cm

Vestavná jednodvéřová chladnička

7 990 Kč

NOVINKA
210 lt

12
2 

cm

ARG 718/A+/1

• �technologie 6. smysl – udržuje potraviny déle 
čerstvé

• �energetická třída A+
• �roční spotřeba energie: 132 kWh
• �využitelný objem chlad: 210 l
• �hladina hluku: 35 dB
• �výška: 122 cm

Vestavná jednodvéřová monoklimatická chladnička

9 490 Kč

12
2 

cm

ARG 8612/A+ 

• �technologie 6. smysl – udržuje potraviny déle 
čerstvé 

• �energetická třída A+
• �roční spotřeba energie: 218 kWh
• �využitelný objem chlad/mraz: 173/18 l
• �hladina hluku: 36 dB
• �výška: 122 cm

Vestavná jednodvéřová chladnička  
s výparníkem

173 lt
18 lt

9 990 Kč

17
7 

cm

JEDNODVEŘOVÉ chladničky

ARG 18470 A+

• �technologie 6. smysl FreshControl udržuje ideální 
vlhkost a teplotu teplotu 

• energetická třída A+
• roční spotřeba energie: 147 kWh
• využitelný objem chlad/mraz: 262/30 l
• hladina hluku: 35 dB
• výška: 177 cm

Vestavná jednodvéřová chladnička  
s výparníkem

14 990 KčNOVINKA

17
7 

cm

ART 6503 A+

• �energetická třída: A+
• �roční spotřeba energie: 299 kWh
• �využitelný objem chlad./mraz.:195/80l
• �hladina hluku: 35dB
• �LessFrost - technologie pro méně časté 

odmrazování
• �polička na pizzu, XXL zásuvka
• �výška: 177 cm

Vestavná kombinovaná chladnička

195 lt
80 lt

11 990 Kč

17
7 

cm

ART 6611/A++

• �technologie 6. smysl udržuje potraviny déle čerstvé
• �energetická třída: A++
• �roční spotřeba energie: 235 kWh
• �využitelný objem chlad./mraz.: 195/80 l
• �LessFrost - technologie pro méně časté 

odmrazován
• �elektronické ovládání
• �antibakteriální filtr, vnitřní ventilátor
• �polička na pizzu, XXL zásuvka
• �osvětlení StarLight - 4 LED, výška 177 cm

Vestavná kombinovaná chladnička

195 lt
80 lt

13 990 Kč

ART 1176/A++SF

• �technologie 6. smysl FreshControl udržuje ideální 
vlhkost a teplotu

• energetická třída: A++
• roční spotřeba energie: 235 kWh
• využitelný objem chlad./mraz.: 195/80 l
• StopFrost - odmrazení mrazničky v 1 minutě
• elektronické ovládání
• antibakteriální filtr, vnitřní ventilátor
• polička na pizzu, XXL zásuvka
• osvětlení StarLight - 4 LED, výška 177 cm

Vestavná kombinovaná chladnička

15 990 Kč

195 lt
80 lt

17
7 

cm

ART 8811/A++

• �technologie 6. smysl Fresh Control udržuje ideální 
vlhkost a teplotu

• �roční spotřeba energie: 235 kWh 
využitelný objem chlad./mraz.: 195/80 l 
• �hladina hluku: 35 dB
• �LessFrost - technologie pro méně časté 

odmrazování
• �elektronické ovládání, displej
• �elektroventil (dva nezávislé chladící okruhy)
• �antibakteriální filtr, vnitřní ventilátor, polička na 

pizzu, XXL zásuvka 
• �osvětlení StarLight – 4 LED, výška: 177 cm

Vestavná kombinovaná chladnička
s technologií LessFrost

15 990 Kč

195 lt
80 lt

17
7 

cm



Zákaznické centrum Whirlpool
telefon: 840 111 313
e-mail: prague_recepce@whirlpool.com
www.whirlpool.cz
www.facebook.com/WhirlpoolCzech

Ceny zde uvedené jsou včetně DPH a recyklačního příspěvku.
Změny technických parametrů jsou vyhrazeny. Nabídka modelů se řídí ceníkem platným pro dané období.
O aktuální nabídce se informujte u svého prodejce.

		  K vybraným produktům z tohoto akčního letáku obdržíte 8letou záruku na náhradní díly zdarma. Více informací o tom, 	
		  jak o tento benefit zažádat, získáte u svého prodejce případně na zákaznické lince Whirlpool 840 111 313, nebo na webu 	
		  www.whirlpool.cz/servis/infiniti


